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1.  Pengukuran panjang, lebar, dan tinggi balok secara beruntun disajikan seperti gambar
berikut:

Berdasarkan hasil pengukuran di atas, volume balok menurut aturan angka penting adalah ....

A. 6,67 cm’
B. 13,2cm?
C. 16,9cm’
D.- 29,6 cm?
E. 31,8cm’

2. Sebuah pesawat tim SAR yang membawa barang-barang bantuan untuk korban bencana
longsor, terbang pada ketinggian 1.125 m di atas tanah. Barang-barang akan dilemparkan
keluar pesawat dan diharapkan jatuh di tanah tepat di tempat jatuhnya bantuan yang
disediakan tim SAR yaitu pada koordinat (750, —1.125) m. Pusat koordinat adalah pesawat
dan percepatan gravitasi 10 m.s2, maka kecepatan pesawat saat melepaskan bantuan adalah

A. 50,0m.s™
B., 37,0 m.s™
C. 30,0m.s™
D. 22,5m.s™
E.- 150ms”

3.  Mobil polisi mula-mula diam, kemudian melaju dengan percepatan 4 m.s? akan menangkap
sepeda motor pencuri yang berada di depannya sejauh 300 m. Sepeda motor pencuri bergerak
dengan kelajuan konstan sebesar 25 m.s”', maka polisi akan berhasil mengejar pencuri dalam
selang waktu ....

A. 75s

B. 10,0s

C.ell35s

D. 20,0s

E. 30,0s

)
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'  Sebuah benda bergerak dari itk P ke Q dan berhenti i ttk R, gambar yang menunjukkan
enda berpindah sejauh 13 satuan adalah ....
D.
X X R (12,6)
R (12,5)
B.! E
A - A R(12,6)
PO, 1) Qa3 1) "o Qu2ne
» X g
o)
y
A R (13, 6)
P(1, 1) QU3 1)
= —» X

5. Roda gerigi A dan roda gerigi B dihubungkan seperti pada
gambar berikut. Jumlah gerigi A = 4 kali jumlah gerigi B.
Nilai kecepatan linier roda A adalah 4 m.s”!, maka nilai
kecepatan linier pada roda B adalah ....

A. 32ms?
B. 24ms’!
C. 6ms™!
D. 4ms™
E. 2ms™

6.  Percepatan gravitasi di suatu planet setengah kali percepatan gravitasi bumi. Jika massa bumi
6.10% kg dan diameter planet dua kali diameter bumi, maka massa planet adalah ....

A, 1,2.10¥kg
B. 2,0.10¥ kg
C. 24108 kg
D. 3,0.108%kg
E 48107 kg

c - [ '
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7.  Sebuah roda mesin berbentuk silinder pejal (1= -;—MR2 ) mempunyai massa 2 kg berjari-

jari 20 cm. Roda berputar menggelinding dengan kecepatan 30 rpm. Energi kinetik total dari
roda tersebut adalah ....

A. 0,02 ?joule

B. 0,03 n?joule

C. 0,06 n* joule

D. 0,08 n*joule

E. 0,09 n?joule

8.  Gambar berikut menunjukkan sebuah kereta belanja di supermarket bermassa 40 kg terletak
pada lantai datar kasar (ug = 0,4 dan py = 0,2), didorong dengan gaya 100 N oleh seorang

siswa.

F e

i 1®

) ) 3) @
Mi=5kg Ma=15kg Mi=4kg  Mi=6kg

Terdapat empat benda belanjaan seperti gambar di atas (g = 10 m.s™%) . Agar kereta belanja
tepat akan bergerak tanpa percepatan, maka di dalamnya harus dimasukkan benda ....

A. (1)dan (2)
B. (1)dan(4)
C. (2)dan(3)
D. (2)dan(4)
E. (3)dan(4)

9.  Suatu pembangkit listrik tenaga air menggunakan turbin yang diputar oleh air bendungan
yang jatuh dari ketinggian 75 m. Pembangkit listrik tersebut mempunyai efisiensi 50% dan
menghasilkan daya 7,5 mega watt, maka debit air pada pembangkit listrik tersebut adalah ....

A. 5m’s’!
B. 10m’s’!
C. 20m?s’
D. 50m’s™
E. 100m’s™

A-20] 7/20|3 ey : : ©Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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11,

12,

13

Perhatikan gambar berikut ini! C

Pada sistem kesetimbangan benda seperti pada gambar, M

AB adalah batang homogen dengan panjang 80 cm dan

berat 25 N. Panjang AC = 60 cm dan berat beban yang

digantung pada ujung batang adalah 40 N, maka

tegangan tali BC adalah .... — ) B
A.20,0N L.
B.403 N
C.64,0N
D. 70,0 N B
E.875SN

Lima gaya bekerja pada bujursangkar dengan sisi —

10 cm seperti ditunjukkan pada gambar berikut: A

Resultan momen gaya dengan poros di titik ISR ..

perpotongan diagonal bujursangkar adalah ... Rl PR o

0,12 N.m

0,50 N.m

0,75 N.m

1,25 N.m SN <€ '4501‘ - —

1,75 N.m S 10N

Berikut ini disajikan 5 pernyataan tentang percobaan menentukan titik berat benda tak

beraturan:

(1) Lukis garis yang segaris benang penggantung pada benda tak beraturan

(2) Lukis garis yang segaris benang penggantung dan tentukan titik perpotongan garis
sebagai titik berat benda

(3) Gantungkan benda tak beraturan pada tepi yang lain hingga tercapai keseimbangan

(4) Sediakan benang, mistar, dan benda tak beraturan

(5) Gantungkan benda tak beraturan pada salah satu tepinya hingga tercapai keseimbangan

moow»>

Urutan langkah yang benar untuk menentukan letak titik berat benda tak beraturan adalah ...
A H-0)--0G)-2)
B. 9)-0G)-(G)-NM-@2
C. D-03)-0)-@-)
D. 3)-@)-1)-065)-M)
E. G)-M-@--06)

Sebuah patung emas yang massanya 9,65 kg dan massa
dalam kapal yang karam di dasar laut. Patung terseb
dengan menggunakan tali kawat baja yang dihubungk
airlaut 1,03.10° kg.m , maka gaya minimal yang diper
tersebut ke permukaan adalah ....

jenisnya 5,15 x 10° kg.m " berada di
ut akan diangkat ke permukaan laut
an dengan alat penarik . Massa jenis

lukan untuk mengangkat patung emas

A. 5I5N
"B. 20,60N
C. 4825N
D; .77,20N
E:. 96,50 N
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14.  Berikut ini adalah grafik hubungan antara p (massa jenis) dan V (Volume) berbagai jenis
fluida.

Grafik hubungan massa jenis terhadap volume beberapa fluida
p(kg.cm™)

1.200
Air

H ale .
0.800 Y Bensin
Soda

0.600
0.400
0.200

0.000 . , V(cm®)
5 10 15 20 25 30 35

Fluida yang memiliki massa yang sama adalah ....
air dan minyak

air dan alkohol

alkohol dan soda

alkohol dan bensin

bensin dan soda

moawEe

15. Seorang anak yang massanya 50 kg berdiri di atas perahu bermassa 20 kg yang bergerak

dengan kecepatan 1 m.s™'. Anak tersebut kemudian melompat ke depan dengan  kecepatan
2 m.s”', maka kecepatan perahu menjadi ....

A. 1,5m.s™! ke depan

B. 1,5m.s™' ke belakang

C. 3,0 m.s! ke depan

D. 3,0 m.s™! ke belakang

E. 5,0 m.s” ke depan

16. Tali busur sebuah panah terentang sejauh 30 cm karena ditarik oleh gaya 30 N untuk
melontarkan anak panah bermassa 10 gram. Seluruh energi potensial pada tali busur berubah
menjadi energi kinetik anak panah, maka kecepatan anak panah sesaat setelah lepas dari tali
busur adalah ....

A. 80m.s™!
B. 60m.s™'
C. 40m,;s™!
D. 30ms™!
E. - 3m.s™?
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Sebuah benda meluncur pada bidang miring licin seperti ditunjukkan pada gambar.

Perbandingan kecepatan balok di titik R (V,), titik Q (V), dan dititik S (V) adalah....

A, Vp> VQ dan VQ < Vg
B...VR> VQ dan V< VQ
C. V< V, dan VQ >V,
D, Yy € V, dan Y= VQ
E. Vo> VS dan VS < VQ

Perhatikan gambar berikut!

v
(,‘
¥

\ 2D
1%
; -1
7 &
N
o —_— 0 "

Gambar di atas menunjukkan seorang ibu mendorong kereta belanja M di atas bidang datar
licin dengan gaya F sehingga berjalan dalam selang waktu t. Tabel berikut ini beris; data-
data tentang gaya dorong (F), massa (M), dan waktu (t).

No. | M(kkg) | FIN) | t(s)
1. 40 25 4
2. 30 30 2
3, 25 20 10
4, 50 10 5

Berdasarkan data di atas, maka urutan data yang menghasilkan usaha mulai dari terkecil

adalah ....
A )-@--@
B. N-B)-®-()
C. @-4-03)-M)
D. 3)-(1)-2)-@)
E. 4-2)-(M)-3)
TaA201TR018 I oyl ey PHaK Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG, KEMDIKBUD
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20.

21.

L U-A-201772018

W : la bilyar
Sebuah bola bilyar putih ditempatkan di tengah meja bilyar dalam keadaan diam. Bozg m.z-l'
hitam (h) disiapkan untuk menumbuk bola bilyar putih (p) dengan kecepatan i gambar.
Kedua bola bilyar kemudian bertumbukan dan setelah tumbukan bergerak sepertl &

—_ y= -1 R

Bola hitam dan putih identik , dan setelah tumbukan bola putih masuk lubang. Berapakah
kecepatan bola bilyar putih saat masuk lubang?

A. 10ms™!
B. 1043 ms!
C. 20ms?!
D. 30m.s™!
E. 543 mg!

Perhatikan pernyataan berikut ini !
(1) Panjang konduktor

(2) Suhu konduktor

(3) Luas penampang konduktor
(4) Volume konduktor

Faktor-faktor yang mempengaruhi laju perpindahan kalor secara konduksi pada suatu benda
ditunjukkan oleh nomor....

A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (2)dan(3)
D. (2)dan(4)
E. (3)dan(4)

Es bermassa M gram bersuhu 0 °C, dimasukkan ke dalam bejana berisi air bermassa 340
gram yang suhunya 20 °C. Anggap bejana tidak menyerap/melepaskan kalor dan besar kalor
lebur es Les = 80 kal.g™, kalor jenis air Cair = 1 kal.g™'.°C™! . Semua es mencair dan
kesetimbangan termal tercapai pada suhu 5°C, maka massa es (M) adalah ...,

A. 60 gram
B 68 gram
C. 75 gram
D. 80 gram
E. 170 gram

“Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pe’ndidikan-BALlTBANG-KEMDIKBUD
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22.  Perhatikan gambar sambungan 3 balok logam P, Q, dan R berikut!

23,

24.

U-A20172018

900C e 200(:

P “Q‘

Balok P, Q, dan R memiliki ukuran yang sama tetapi jenis logam
konduksi termal balok Q adalah dua kali kocfisien konduksi terma
konduksi termal balok R adalah dua kali koefisien termal balok Q,
sambungan Q dan R adalah ...

nya berbeda. Koefisien
| balok P dan koefisien
maka suhu pada

A. 55°C
B -3¢
C. 45°C
D. 36°C
E. 30°C

Sebuah sginderl berisi gas oksigen dengan suhu 27°C.  Tetapan Boltzmann
1,38 x 10 ~J.K , massa satu partikel 55,2 x 107 kg, maka kecepatan efektif partikel adalah

A. 125ms’

B. 12547 ms

C. 150ms’

D. 1504Z ms

E. 150v/3ms’

Berikut data kalor jenis dari 4 zat: ‘ _

No | ZatPadat - | Kalor Jenis (J.kg'.0C!)
1 | Aluminium 900
2 | Timbal 128
3 | Tembaga 386
4 | Perak 236

Jika terdapat empat zat padat seperti pada daftar di atas masing-masing bermassa sama dan
diberi kalor dalam jumlah yang sama, urutan zat yang mengalami kenaikan suhu dari
tertinggi ke terendah adalah ....

aluminium — tembaga — perak — timbal

timbal — aluminium — tembaga — perak

timbal — perak — tembaga — aluminium

perak — aluminium — timbal — tembaga

perak — tembaga — timbal — aluminium

mUOw>
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25. Perhatikan penyataan-pernyataan berikut! '
(1) Jika suhu dinaikkan 3 kali semula, tckanan menjadi 3 kali semula pada volume tetap.
(2) Tekanan gas tidak bergantung pada suhu dan volume gas.
(3) Jika volume gas ideal dijadikan seperempat semula, maka tekanan gas ideal akan
menjadi 4 kali semula saat suhu gas tetap. A
(4) Jumlah gas (n) tidak berpengaruh pada tekanan gas.

Pernyataan yang benar berkaitan dengan gas ideal adalah ....
A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (2)dan(3)
D. (2)dan(4)
E. (3)dan(4)

26. Perhatikan pernyataan-pernyataan di bawah ini!
(1) Terdiri atas dua lensa negatif sebagai lensa obyektif dan lensa okuler.
(2) Jarak fokus lensa obyektif lebih kecil daripada fokus lensa okuler.
(3) Menghasilkan bayangan akhir benda yang maya, terbalik, diperbesar.
(4) Benda harus diletakkan pada fokus objektif.

Pernyataan yang berkaitan dengan pembentukan bayangan pada mikroskop adalah ...

A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (1)dan (4)
D. (2)dan(3)

E. (2)dan(4)

27. Perhatikan gambar gelombang sinusoidal berikut!

R

Panjang gelombang sinusoidal di atas adalah 80 cm, maka titik yang memiliki beda fase %

adalah ....
A. PdenganQ
B. PdenganR
C. PdenganS
D. Qdengan$S
E. Rdengan$S

U UAAL2017/2018 CHak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



https://www.defantri.com/

V. Footmimeans ' , [
' w " Fisika SMAW!"“\I'IP’L/MIPA

28. Suallgl sumber bunyi memancarkan daya akustik 47 kW. Intensitas ambang bunyi

-2
10 -~ W.m *, maka taraf intensitas bunyi pada jarak 10 m adalah ....

A. 100dB
B. 112dB
C. 120dB
D. 130dB
E. 150dB

29.  Sebuah beban bermassa 100 gram digantung pada sebuah pegas, kemudian digetarkan dan
waktu tiap 10 getaran dicatat seperti pada tabel. (anggap 7* = 10)

_:No | 10T (5s) T (s) T2 (s2) :

1 10,01 1,01 1,02

2 10,1 1,01 1,02

3 9.9 0,99 0,98

4 9.9 0,99 0,98

5 10,0 1,00 1,00

Dari data tersebut di atas, besar konstanta pegas yang digunakan adalah ....

A. 1,0N.m™

B. 1,2N.m’!

C. 2,5N.m™

D. 40Nm’'

E. 12,6 N.m

30. Dua buah pipa organa, yang satu terbuka P dan yang satu lagi tertutup Q mempunyai panjang
yang sama. Perbandingan frekuensi nada atas pertama pada pipa organa P dan Q adalah ....
|

moOw>
BWLWORN —

1
3
22
13

31. Pada saat melakukan percobaan Kisi difraksi, seorang siswa menginginkan hasil pada layar
berupa pita terang yang lebih lebar. Agar hasil ini tercapai, maka upaya yang dilakukan

adalah ....
A. menggunakan kisi yang lebih renggang
B. menggeser layar mendekati kisi difraksi
C. menggunakan sumber cahaya dengan panjang gelombang lebih pendek
D. menggunakan sumber cahaya dengan panjang gelombang lebih panjang
E. menggunakan sumber cahaya yang lebih koheren

32. Aktivitas zat radioaktif x yang memiliki waktu paruh 2 jam dan massa 1 gram sebesar 20 Ci.
Massa zat radioaktif tersebut 4 gram, maka aktivitasnya sebesar ....

&, 5Ci
B. 20Ci
C. 40Gi
D.--80Ci
E. 100Ci

T TLr TS T - ~ ©Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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3. Sebuah kumparan dengan 10 lilitan berada dalam medan magnet yang berubah dengan fluks

® =3¢+ 21+ 1, dengan @ dalam weber dan t dalam sekon. Besarnya GGL imbas pada saat
1 sckon adalah ...,

A. 24 volt
B. 42 volt
C. 68 volt
D.+ 80 volt

E. 110 volt

3. Massa inti atom sclalu lebih kecil dari massa total partikel-partikel penyusunnya. Selisih
massa tersebut digunakan sebagai ....
A. energi potensial listrik antar proton
B. energi potensial listrik antara proton dan neutron
C.\ energi ikat antara elektron dan inti atom
D. energi ikat proton dan neutron
E. energi ikat antar proton saja

35. Suatu muatan positif bergerak dengan kecepatan v sejajar kawat lurus
yang dialiri arus listrik sebesar i seperti terlihat pada gambar, gaya v
magnetik yang akan dialami oleh muatan arahnya ....

A. searahv }L j
B. searahi @
C. menuju kawat

D. menjauhi kawat
E. keluar bidang kertas

CHak C.ipla pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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36. ikut ¢ afik
Berikut adalah grafik tegangan yang dihasilkan sebuah generat

g (volt)

N

ORI

a Fisikn SMA/MA IPA/MIPA

or listrik.

Bila kecepatan putarnya dijadikan -;—kali dan jumlah lilitanny

grafiknya adalah ..
' A.

€ (volt)

~

a dibuat 4 kali semula, maka

B

£ (volt)
~

2=

€ (volt)

z\/4 \6 d \(s) 0 1\/’2 \.\ (O]
o dAfeme=-

A
|-

€ (volt)
N

1\/: \3 " 1(s) 0 2 \/a/\\(, " us)
e 8. I

2k--
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Suatu rangkaian disusun seperti gambar berikut, schingga pada rangkaian mengalir arus

listrik.

V=12V

R| =20

VA=6 \Y
—_—l
-

R:= 31Q §

.R;=5 Q

Hambatan R; kemudian diganti dengan hambatan lain bemnilai 12 Q, maka perbandingan

alc'lushglstrik yang mengalir pada rangkaian sebelum dan sesudah adanya pergantian hambatan
adalah ....

mo oW
S B s LD KD

NN — =

Pada setrika tertulis 200 watt 220 V dan lampu tertulis 100 watt 220 volt, keduanya dipasang
pada tegangan 220 volt. Berikut pernyataan terkait dengan besaran pada kedua alat tersebut:
(1) Tegangan kedua alat sama.

(2) Arus yang mengalir pada seterika lebih kecil.

(3) Hambatan seterika besar dibandingkan lampu.

(4) Dalam waktu yang sama seterika lebih banyak memakai energi daripada lampu.

Pemnyataan yang benar adalah ....
A. (1)dan(2)
B. (1)dan(4)
C. (2)dan(3)
D. (2)dan(4)
E. (3)dan(4)

Pada dua titik sudut segitiga sama sisi dengan panjang sisi 30 cm diletakkan dua muatan
listrik yang besarnya sama yaitu 0,9 pC, maka resultan kuat medan listrik pada titik sudut
ketiga adalah .... (k = 9.10° Nm’C?)

A. 0,9,,/-3_ x 104 N.C™
343 x 104 N.C"
43 x 104 N.C”
63 x 104 N.C”"
943 x 104 N.C”"

moow
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40. Beberapa hal berikut berhubungan dengan transformator:
(1) Arus pusar atau arus eddy
(2) Kebocoran medan magnet
(3) Warna kumparan kawat
(4) Jumlah lilitan kumparan

Hal-hal yang dapat menycbabkan efisicnsi trafo menjadi kurang dari 100% adalah ....

A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (2)dan(3)
D. (2)dan(4)
E. (3)dan(4)

©lHak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD
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SUKSES UJIAN NASIONAL DAN SBMPTN
TIDAK HARUS IKUT BIMBEL
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